



AUTO PRATIC

NETTOYANT TISSUS

Polsterreiniger
Reiniger Bekleding

400ml

FR Nettoyeur Tissus Élimine rapidement toutes les saletés des sièges en tissu, des tapis et des moquettes, en leur redonnant leur éclat d'origine. Laisse un agréable parfum floral dans l'habitacle. Convient également pour un usage domestique. **Mode d'emploi:** 1. Passer l'aspirateur avant utilisation. 2. Secouer l'aérosol. 3. Vaporiser uniformément à environ 35 cm de la surface à traiter, en tenant l'aérosol tête en bas. 4. Laisser la mousse agir puis brosser vigoureusement jusqu'à disparition de la mousse. 5. Attendre le séchage complet avant de passer de nouveau l'aspirateur. **Précautions d'emploi:** Faire un test sur une zone peu visible pour vérifier la stabilité des couleurs. Pour un résultat optimal, traiter la surface dans sa totalité. Ne pas utiliser sur le cuir, l'Alcantara® ou le velours. Utiliser conformément au mode d'emploi. Conserver le produit en position verticale et le sécuriser lors du transport.

DE Polsterreiniger Entfernt innerhalb kurzer Zeit jeden Schmutz von Stoffsitzen, Teppichen und Polstern. Stellt den ursprünglichen Glanz wieder her und hinterlässt einen angenehmen Blumenduft. Auch für den Hausgebrauch geeignet. **Anleitung:** 1. Vor dem Auftragen staubsaugen. 2. Aerosol gut schütteln. 3. Aus einer Entfernung von etwa 35 cm von der zu behandelnden Oberfläche gleichmäßig aufsprühen und das Aerosol dabei verkehrt herum halten. 4. Den Schaum einwirken lassen und dann kräftig bürsten, bis er verschwindet. 5. Oberfläche vor dem Absaugen vollständig trocknen lassen. **Hinweis:** Vor Gebrauch in unauffälligem kleinem Bereich auf Farbbeitheit testen. Optimale Ergebnisse erzielen Sie, wenn die gesamte Fläche behandelt wird. Nicht auf Flächen aus Leder, Alcantara® oder Samt verwenden. Die Gebrauchsanleitung beachten. Den Behälter aufrecht lagern und für den Transport sichern.

NL Reiniger Bekleding Verwijdert snel al het vuil van stoffen stoelen, tapijten en bekleding, herstelt de oorspronkelijke glans en laat een aangename bloemengeur achter. Ook geschikt voor huishoudelijk gebruik. **Gebruiksaanwijzing:** 1. Voor gebruik stofzuigen. 2. De aerosol goed schudden. 3. Sproeit op ongeveer 35 cm van het te behandelen oppervlak, terwijl je de spuitbus ondersteboven houdt. 4. Laat het schuim inwerken en borstel dan krachtig tot het verdwijnt. 5. Laat het oppervlak volledig drogen voordat je gaat stofzuigen. **Let op:** Op een kleine, onopvallende plek op kleurechtheid testen. Voor optimale resultaten het hele oppervlak behandelen. Niet gebruiken op leder, Alcantara®, of fluwelen oppervlakken. Gebruik volgens de gebruiksaanwijzing. Bewaar de container rechtop en zet hem vast bij vervoer.

FR Contient : 2-méthyl-2H-isothiazol-3-one, H222 Aérosol extrêmement inflammable, H229 Réceptif sous pression: peut éclater sous l'effet de la chaleur, H317 Peut provoquer une allergie cutanée, P101 En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette, P102 Tenir hors de portée des enfants, P210 Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer, P211 Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source d'ignition, P251 Ne pas perforeur, ni brûler, même après usage, P261 Éviter de respirer les vapeurs, aérosols, P271 Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé, P280 Porter des gants de protection, P302+P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment à l'eau, P333+P313 En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: consulter un médecin, P362+P364 Enlever les vêtements contaminés et les laver avant réutilisation, P410+P412 Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à 50 °C, 122 °F, P501 Eliminer le contenu/resipient conformément à la réglementation locale. Contient : 5 % ou plus, mais moins de 15 % : hydrocarbures aliphatiques, moins de 5 % : agents de surface anioniques, Parfums, BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, TETRAMETHYLDIGLYCOLURIL, METHYLCHLORISOTHIAZOLINONE (ET) METHYLSUTHIAZOLINONE.

DE Enthält : 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on, H222 Extrem entzündbares Aerosol, H229 Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten, H317 Kann allergische Hautreaktionen verursachen, P101 Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten, P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen, P210 Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen, P211 Nicht gegen offene Flamme oder andere Zündquelle sprühen, P251 Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch, P261 Einatmen von Dampf, Aerosol vermeiden, P271 Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden, P280 Schutzhandschuhe tragen, P302+P352 BEI BERICHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser waschen, P333+P313 Bei Hautreizung oder -ausschlag: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen, P362+P364 Kontaminierte Kleidung ausziehen und vor erneutem Tragen waschen, P410+P412 Vor Sonnenbestrahlung schützen und nicht Temperaturen über 50 °C, 122 °F aussetzen, P501 Inhalt/Behälter gemäß lokalen Vorschriften der Entsorgung zuführen. Enthält : 5 % und darüber, jedoch weniger als 15 % : aliphatische Kohlenwasserstoffe, unter 5 % : anionische Tenside, Duftstoffe, BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, TETRAMETHYLDIGLYCOLURIL, METHYLCHLORISOTHIAZOLINONE (UND) METHYLISOTHIAZOLINONE.

NL Bevat : 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on, H222 Zeer licht ontvlambare aerosol, H229 Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting, H317 Kan een allergische huidreactie veroorzaken, P101 Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden, P102 Buiten het bereik van kinderen houden, P210 Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken, P211 Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten, P251 Ook na gebruik niet doorboren of verbranden, P261 Inademing van damp, spuitnevel vermijden, P271 Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken, P280 Draag beschermende handschoenen, P302+P352 BIJ CONTACT MET DE HUID: met veel water wassen, P333+P313 Bij huidirritatie of uitslag: Een arts raadplegen, P362+P364 Verontreinigde kleding uittrekken en wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken, P410+P412 Tagen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50 °C, 122 °F, P501 Inhoud/verpakking afvoeren volgens lokale regelgeving. Bevat : 5 % of meer, maar minder dan 15 % : alifatische koolwaterstoffen, minder dan 5 % : anionogene oppervlakteactieve stoffen, Parfums, BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE, TETRAMETHYLDIGLYCOLURIL, METHYLCHLORISOTHIAZOLINONE (EN) METHYLISOTHIAZOLINONE.



Danger/Gefahr/Gevaar

Tetrosyl Ltd., Bury, Lancashire,
England, BL9 7NY, Tel. +44 (0)161 764 5981

Tetrosyl EU, 79 Rue du Chemin Vert,
58273 Fretin, France, Tel. +33 (0)3 20 29 06 40
www.tetrosyl.com
www.tetrosyl-europe.com



UFI: HX2E-SVM7-275C-PCVP

400ml e

520 3

LAL68778



5101037312494411